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Yukarıdak� sayı doğrusunda A noktasına karşılık ge-
len ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 0,3                             B) 0,4           
C) 0,5                             D) 0,6

Yukarıdak� sayı doğrusunda 2,6 ondalık göster�m�ne
karşılık gelen nokta aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

1,7 ondalık göster�m�n�n sayı doğrusu üzer�nde  gös-
ter�m� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) A                                B) B           
C) C                               D) D
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Yukarıdak� sayı doğrusunda A noktasına karşılık ge-
len ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
A) 0,15                           B) 0,16           
C) 0,18                           D) 0,19

Yukarıdak� sayı doğrusunda A noktasına karşılık ge-
len ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
A) 3,112                         B) 3,114         
C) 3,116                         D) 3,118

Yukarıdak� sayı doğrusunda 0 �le 1 arası 4 eş parçaya 
ayrılmıştır. 

A) 0,15                           B) 0,25          
C) 0,35                           D) 0,45

A) 2,3                             B) 2,5          
C) 2,6                             D) 2,7

A noktasına karşılık gelen ondalık göster�m aşağıda-
k�lerden hang�s�d�r?

Aşağıdak� ondalık göster�mlerden hang�s� sayı doğ-
rusu üzer�nde 2,4 �le 2,53 ondalık göster�mler� ara-
sında yer alır? 

A) 3                                B) 4          
C) 6                                D) 5

0,7 �le 9,8 ondalık göster�mler� arasında kaç tane tek
doğal sayı vardır?
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A) 1,03                           B) 1,05       
C) 1,15                           D) 1,25

B�r sayı doğrusu üzer�nde 1 �le 2 arası 20 eş parçaya bö-
lünmüştür.
  Bu sayı doğrusu üzer�nde 1 noktasında bulunan b�r karın-
ca sağa doğru üç b�r�m �lerley�p duruyor. 
Karıncanın durduğu noktanın ondalık göster�m� aşa-
ğıdak�lerden hang�s�d�r?

Yukarıdak� sayı doğrusunda 2 �le 3 arası 5 eş parçaya 
ayrılmıştır. 

A) 2,2                             B) 2,4           
C) 2,5                             D) 2,6

A, B, C ve D noktalarından b�r�ne karşılık gelen on- 
dalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s� değ�ld�r?

Yukarıdak� sayı doğrusunda 2,4 �le 3,4 arası 5 eş parçaya 
ayrılmıştır. 

A) 2,6                             B) 2,8           
C) 3                                D) 3,2

Buna göre A noktasına karşılık gelen ondalık göster�m 
aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

Yukarıdak� sayı doğrusunda 3,4 �le 4,9 arası 5 eş parça- 
ya ayrılmıştır. 

Yukarıdak� sayı doğrusunda 0 �le 1 arası 8 eş parçaya 
ayrılmıştır. 

A) 0,125                         B) 0,375         
C) 0,625                         D) 0,875

A noktasının 4 b�r�m solunda bulunan noktaya karşılık 
gelen ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A

Yukarıdak� sayı doğrusunda 0 �le 1 arası 25 eş parçaya 
ayrılmıştır. Bu parçalardan �lk beş� göster�lm�şt�r. 

A) 0,13                           B) 0,14         
C) 0,15                           D) 0,16

Buna göre A noktasına karşılık gelen ondalık göste-
r�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

Buna göre A, B, C ve D noktalarından hang�s�ne kar-
şılık gelen ondalık göster�m b�r doğal sayıdır?

A) A                                B) B           
C) C                               D) D

Yukarıdak� sayı doğrusuna göre aşağıdak� eş�tl�kler- 
den hang�s� yanlıştır?
A) A=0,36                       B) B=0,37           
C) C=0,39                      D) D=0,43

Yukarıdak� sayı doğrusunda 4 �le 5 arası 8 eş parçaya 
ayrılmıştır. 

A) 4,75                           B) 4,7           
C) 4,65                           D) 4,6

Buna göre A noktasına karşılık gelen ondalık göste-
r�m aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
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